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1 ❐ 2 ❐ 3 ❐ 4 ❐ 5 ❐

6 ❐ 7 ❐ 8 ❐ 9 ❐ 10 ❐

11 ❐ 12 ❐ 13 ❐ 14 ❐ 15 ❐

16 ❐ 17 ❐ 18 ❐ 19 ❐ 20 ❐

Les imatges següents estan sempre girades 90 graus en
el sentit de les agulles del rellotge, encara que també

hi ha algunes excepcions. Cerca-les! 
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Els nombres dins dels cercles compten el doble i
els dels rectangles compten el triple. Quin resultat obtindrem

si sumem tots els números que hi ha en aquesta pàgina?  
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En Rainer afirma que pensa deixar caure un ou cru, sense preparar 
de cap manera, des de la finestra del seu apartament al desè pis,

a 20 m del sòl, sense que es trenqui. Ho fa i, efectivament...

funciona!

Com ho aconsegueix?  

 



PRIMER PROBLEMA
Excepcions:
4, 7, 12, 14, 15, 17

SEGON PROBLEMA
106 (cercles) + 174 (rectangles) = 280

TERCER PROBLEMA
No hi ha cap truc. Rainer només ha de deixar caure 
l’ou. Però com el desè pis es troba a 30 metres del 
terra, a 20 metres l’ou encara estarà sencer. Només 
es trencarà en xocar contra el terra.
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